
2019年度後期 全体集計結果表 常葉大学
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16,289 6,948 4,065 1,790 118

55.8 23.8 13.9 6.1 0.4

12,650 9,503 4,821 1,335 401

44.1 33.1 16.8 4.6 1.4

2時間以上
１時間以上
２時間未満

３０分以上
１時間未満
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2,750 2,764 6,662 8,312 8,552

9.5 9.5 22.9 28.6 29.4

16,731 9,083 2,984 305 141

57.2 31.1 10.2 1.0 0.5

14,771 9,588 3,605 908 366

50.5 32.8 12.3 3.1 1.3

14,105 9,118 4,162 1,329 515

48.3 31.2 14.2 4.5 1.8

13,611 9,415 4,419 1,268 497

46.6 32.2 15.1 4.3 1.7

14,118 9,495 4,217 1,038 338

48.3 32.5 14.4 3.6 1.2

13,288 8,848 5,102 1,402 582

45.5 30.3 17.5 4.8 2.0

16,206 8,757 3,426 569 264

55.5 30.0 11.7 1.9 0.9

14,189 9,446 4,391 874 322

48.6 32.3 15.0 3.0 1.1

13,617 9,807 4,488 910 324

46.7 33.6 15.4 3.1 1.1

12,607 10,591 4,350 897 321

43.8 36.8 15.1 3.1 1.1

14,048 9,327 4,048 847 412

49.0 32.5 14.1 3.0 1.4

3,324 3,614 1,854 374 202

35.5 38.6 19.8 4.0 2.2

2,018 2,020 919 227 68

38.4 38.5 17.5 4.3 1.3

1,947 2,002 988 205 57

37.4 38.5 19.0 3.9 1.1

1,478 1,598 676 139 34

37.7 40.7 17.2 3.5 0.9

平均

24,051

14 総合的にこの授業を受けて満足しましたか 4.25 28,682 621

4.1913
この授業の内容を自分の知識とすることができましたか
（良く理解できましたか）

No.

9
学生の学習意欲や授業参加（発言、発表、話し合いな
ど）を促す工夫はされていましたか

4.12

1

2.41

4.28この授業では何回欠席しましたか

4.14

3
この授業に対する週あたりの授業外での平均学習時間は
どのくらいでしたか

157

93

29,146

4.11

4.24

17 自由設定項目 4.07

4.37授業に対する教員の熱意が感じられましたか10

学年
マーク

回答者数／構成比（％）

1年 2年 3年 4年 無効回答

9,913 9,135 5,286 1,501 3,468

33.8 31.2 18.0

設問文

3,925 25,378

537

教員は私語を注意するなど、受講者が講義に集中できる
環境をつくるために適切に対応していましたか

11

5,199 24,104

授業内容のレベル（難易度）は適切でしたか

15 自由設定項目 4.01 9,368 19,935

16 自由設定項目 4.08 5,252

28,766

12 4.22

29,222 81

18 自由設定項目

回答者数

履修者数

28,710 593

29,210 93

有効
回答

無効
回答

回答者数／構成比（％）

29,303

11.85.1

29,244 59

29,238 65

29,229 74

29,210

29,040

35,056

板書、スクリーンに投影されるスライド、配布資料など
はわかりやすかったですか

4.28

6

7

授業の進み方やペースは適切でしたか8

4.18

2

81

81

4

私語・携帯電話の使用・居眠り・途中入退室をしないな
どのマナーを守っていましたか

シラバスに則した内容の授業が行われていましたか 4.43

4.23

関心の持てる授業内容でしたか

教員の話し方や説明は理解しやすかったですか

29,222

4.20

5

29,206

263

29,222

97
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